
2019D19532 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de brief van de Algemene Rekenkamer houdende het 
rapport «Vastgoed mbo; Signalen voor de betaalbaarheid» (Kamerstuk 
31 524, nr. 406). 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De adjunct-griffier van de commissie,
La Rocca 
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Nr Vraag 

1 Bent u bezig met een pilot over studeren op afstand, zoals 
e-colleges? 

2 Hoe gaat u de kosten voor onderwijshuisvesting in studenten-
krimpgebieden dekken gezien de langetermijnlogica? 

3 Hoeveel procent van de onderwijshuisvesting wordt nu gebruikt 
door studenten? 

4 Hoeveel procent van de onderwijshuisvesting verwacht u 
daadwerkelijk in gebruik te hebben in 2025? 

5 Hoeveel onderwijsinstellingen zien hun continuïteit in gevaar 
komen als gevolg van verkeerde vastgoedbeslissingen? 

6 Hoeveel onderwijsinstellingen hebben begrote negatieve 
resultaten? Hoe gaat de Minister hiermee om? 

7 Wat is de verwachting voor de komende tien jaar voor de 
ontwikkeling van de huisvestingslasten als percentage van de 
totale baten, per mbo-instelling, in cijfers? 

8 Wat is de stand van zaken rond de uitvoering van de motie-Rog c.s. 
over de omgekeerde doelmatigheidstoets1? 

9 Welke acties onderneemt u momenteel om het groen onderwijs te 
helpen toekomstbestendig te worden? 

10 Wordt in het mbo, net zoals in het hoger onderwijs, gewerkt met 
een vaste voet in de bekostiging? Zo ja, wat is de omvang hiervan? 
Zo neen, overweegt u een vaste voet in te voeren als antwoord op 
de krimpproblematiek in het mbo? 

11 Welke instellingen zijn nog niet helemaal uit de gevarenzone of 
kampen nog met erfenissen uit het verleden? 

12 Welke instelling staat onder aangepast toezicht? 
13 Wat is de reden dat roc2 Scalda niet is ingetekend op het kaartje 

bovenaan pagina 10? Is het niet meegenomen in dit onderzoek? Zo 
ja, wat is de reden hiervan? 

14 Waar kan meer informatie gevonden worden over het Informatie-
centrum Vastgoed MBO (IVM)? Met welke vragen kunnen 
instellingen hier terecht? Welke instellingen hebben hoe vaak al 
informatie opgevraagd? Wordt het IVM vanuit het Ministerie van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap bekostigd? 

15 Welke wettelijke belemmeringen zijn er voor mbo- en hogerbe-
roepsonderwijsinstellingen om samen te werken of te fuseren?

1 Kamerstuk 31 293, nr. 405.
2 roc: regionaal opleidingscentrum.
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